

ERRATA.

VOL., 1939.

Page	Line	
634	23	For " $[\alpha]_{\lambda}^{20}$ " read " $[\alpha]_{\lambda}^{17}$."

VOL., 1940.

1505	24	For "(0.45 g.)" read "(0.045 g.)"
1543	2 *	For "a" read " $[\alpha]_{D}$."

VOL., 1941.

122	Fig.	For "Mols. $ZnCl_2$ " read "Mols. $ZnCl_2$ per mol. <i>m</i> -phenylenediamine."
124	22 *	For "very soluble" read "very sparingly soluble."
487	7	After "and" insert "treated with sodium amalgam (50 g.; 2%), followed by."
558	formula (VII)	Insert a methyl group in the <i>p</i> -position with respect to OH^a .

* From bottom.